



鲜杏会快闪? 6月25日-26日 端午来新贵和感受“杏”福滋味

干旱少雨、日照强、温差大……听起来这个地方可能不太适合懒散的度假,但这里却是个大肉厚、酸甜可口的色买提杏的故乡。英吉沙县种植的色买提杏素有“冰山玉珠”之美誉,到底“冰山玉珠”长什么样?啥味道?和别的杏子有啥不一样?6月25、26日,一场为期48小时的“杏”福巡展,一场助力英吉沙县农户脱贫增收的“杏”福快闪,将在金宇路新贵和盛装启幕。让我们一起去新贵和品尝比鸡蛋还大的色买提杏,看特色歌舞表演,一同揭开“冰山玉珠”的神秘面纱吧。



快闪呈现“幸福英吉沙·杏好有你” 沉浸式体验“美丽杏世界”

6月25、26日,在新贵和的中厅,以英吉沙杏为主题的场景将喀什地区英吉沙县风光通过时尚扁平化插画形式呈现,营造出身临其境的特色地域风貌。

昆仑山脚下,帕米尔高原旁,古丝绸之路,有个“瓷美人”的传说,她天生娇贵,从不轻易与人亲近,自出生以来,凡是见过她的人,都想把她轻轻捧在手心。很多人不远千里,慕名而来一睹她的芳容,喜爱之余想要携她同归,可惜并不能如愿。直到有一天,她主动翻越千山万里,满怀热忱地走出了自己的故乡。

活动期间,将以此神话故事开启以“幸福英吉沙·杏好有你”为主题的鲜杏快闪店活动。活动期间前来感受“杏”福滋味的消费者不但可以品尝到来自万里外疆土的美味英吉沙杏,同时还可以品尝到英吉沙杏延伸出的各类美食产品:杏酱、杏脯、杏仁露等。活动现场您还可以与主持人互动,DIY鲜杏水果粽子,杏福过端午。



地头采摘



分选预冷



冷链到仓



多仓配送



一气呵成



品“杏”福



乐互动



趣游戏



赏直播

6月25、26日金宇路贵和活动现场将设置“美食品鉴区”“3D视听体验区”“趣味游戏区”,游客通过VR眼镜直观的看到英吉沙杏的生长环境、过程;此外,还配置LED屏,播放宣传片。市民可以免费品尝到来自英吉沙县酸甜可口的英吉沙杏,肉质细软多汁,纤维少,甜度高。富含人体所需的多种维生素、蛋白质及微量元素,中国国家地理标志产品,中国第一杏乡英吉沙县的诚意之作——冰山玉珠英吉沙杏。

在活动现场市民还可以通过杏文化互动装置科普区,探索了解杏文化。让消费者在互动的过程中,了解英吉沙县的杏文化和地域文化,增加对英吉沙县的认识。

此外,还有新疆歌舞表演和不倒翁美女,为市民带来不一样的视听享受。

6月25、26日会邀请当地电台知名主持人以及英吉沙副县长亲自为“幸福英吉沙·杏好有你”巡展活动直播打call,让更多没能来到现场的人也能感受到新疆歌舞的热情与民族魅力、英吉沙杏的甜蜜。

好货溯源 消费助农

英吉沙县位于新疆维吾尔自治区西南部,地处昆仑山东麓,塔里木盆地西缘。英吉沙拥有悠久的植杏历史,属国家农业部确定的全国七大优质商品杏基地之一。由英吉沙县人民政府携手山东省济宁市援疆指挥部、济宁九龙贵和集团举办的“幸福英吉沙·杏好有你”全国巡展走进济宁,将解决滞销农产品与赋能优质农产品作为扶贫聚焦点,同时辐射文化传播、消费扶贫和弱势帮扶三个议题,以解决真实的贫困问题、实现产销融合、推动会员深度参与、探索可持续的营销模式为原则。秉承“特产中国”项目“不仅真扶贫,更是源头好货”的理念,通过参与区域公共品牌建设、对接以英吉沙县为主的地标农产品,积极投放平台营销资源,帮助好货溯源,实现“优质优价”,助力农产品上行,促进农牧民增收;加快产业发展,带动就业。

